



## RETIFICAÇÃO Nº 003/2016

### Ao Edital 001/2016 - ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO – CMQ

A G-Strategic Gestão, Assessoria, Serviços e Logística, torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 001/2016 – Abertura do Concurso Público publicado no dia 28 de junho de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

No Edital 001/2016 - Abertura do Concurso Público nos item 9.1.6, **ONDE SE LÊ:**

**9.1.6.** No caso de empate na listagem de aprovados na prova objetiva (primeira etapa), será realizado preliminarmente o desempate conforme critérios previstos no item 10.4 deste Edital, e somente será realizada a correção da prova discursiva (2ª etapa) para os candidatos habilitados, observado o quantitativo do quadro anterior.

#### **LER-SE-Á:**

“9.1.6. No caso de empate na listagem de aprovados na prova objetiva (primeira etapa), será realizado preliminarmente o desempate conforme critérios previstos no item 10.4 deste Edital, contudo todos os candidatos HABILITADOS que tenham empatado na última nota, observado o número de corte previsto no item 9.1.3, terão sua prova discursiva corrigidas”.

No que couber, FICA, a presente retificação, consolidada ao texto inicial ao Edital 001/2016 - Abertura do Concurso Público publicado no dia 28 de junho de 2016.

Queimados (RJ), 23 de setembro de 2016.

**Milton Campos Antônio**

Presidente da Câmara Municipal

**Elieser Correa de Oliveira**

Presidente da Comissão de Concurso

**Antônio José Gonçalves de Siqueira**

Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic

Administrador - CRA – ES nº 7228